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«Вместе с мамой»
Сценарий праздника в ясельной группе

Воспитатели:
Игнатова Л.А.
Дроздецкая Т.Е.
«Вместе с мамой»
Цель: развивать эмоциональную сферу детей, формировать доверительные отношения между мамой и ребёнком, продолжать социальную адаптацию ребёнка к ДОУ
Ход мероприятия:
Дети рассаживаются на стульчики вместе со своими мамами.
Воспитатель: Добрый вечер, дорогие мамы! Мы рады вас видеть сегодня в нашей группе вместе с детьми! 
На свете добрых слов живёт немало, 
но всех добрее и важней одно:
из двух слогов простое слово «мама».
И нет на свете слов дороже, чем оно!
Проведём сегодня этот вечер все вместе: поиграем, повеселимся. 
Физкультминутка
Дети и мамы встают в круг и вместе выполняют движения по ходу стихотворения:
Мы сначала будем хлопать:
Хлоп, хлоп, хлоп! Хлоп, хлоп, хлоп!
А затем мы будем топать:
Топ, топ, топ! Топ, топ, топ!
А сейчас мы повернёмся
И все вместе улыбнёмся!
- Дорогие мамы, сейчас мы проверим, как вы внимательно читаете детям сказки.

Вопросы:
1. Всех важней она в загадке,
Хоть и в погребе жила:
Репку вытащить из грядки
Деду с бабкой помогла. (мышка)

2. Ждали маму с молоком,
А пустили волка в дом.
Кто же были эти
Маленькие дети? (семеро козлят)

3. Убежали от грязнули
Чашки, ложки и кастрюли.
Ищет их она, зовет
И в дороге слезы льет. (Федора)

4. В гости к бабушке пошла,
Пироги ей понесла.
Серый Волк за ней следил,
Обманул и проглотил. (Красная
Шапочка)
 
Игра «Детёныши домашних животных»
Детям раздаются картинки детёнышей, а мамам – карточки с изображением взрослого животного.
1-я мама (показывает картинку): Я мама корова. Где мой телёнок? Му.
Ребёнок, у которого карточка с телёнком, подходит к маме: Я твой телёнок. Му.

А теперь пришло время послушать песенку и потанцевать.
Звучит «Песенка Мамонтёнка», дети танцуют с мамами.

А сейчас проверим, как внимательно детки слушают сказки.

Вопросы:
1.Дед бил-бил, не разбил…(Курочка Ряба)
2.Тянут-потянут, вытянуть не могут(Репка)
3.Я от бабушки ушёл, я от дедушки ушёл(Колобок)
4.Стоит в поле  …,
Он ни низок, ни высок(Теремок)
Конкурс для мам «Узнай ладошку своего ребенка»
На столе разложены листочки с отпечатками ладошек  детей. Мамы должны найти ладошку своего ребёнка.
Игра "Поварята".
Выбираются 2 команды. По полу разбрасываются пластмассовые овощи и фрукты - 5 овощей, 5 фруктов. Ставятся 2 стула, на каждый - по кастрюльке. Одна команда должна   помочь маме сварить компот, поэтому собирает все фрукты и кладёт их в свою кастрюльку. Другая собирает все овощи, так как помогает маме сварить суп. По сигналу начинается игра. Выигрывает тот, кто первый собрал всё необходимое и не ошибся в выборе.
Воспитатель: Вот как хорошо! Ребята, а вы хотите подарить вашим мамам цветочки? 
Посмотрите, какая полянка с цветами.
 На каждом цветке фото мамы. Дети находят цветок для своей мамы.
 Воспитатель: Дорогие мамы, всех вас поздравляем! Пусть дети радуют вас успехами, дарят вам доброту и внимание. 
Все приглашаются на чаепитие.
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